

众志成城 防控疫情

环卫工人防疫忙 爱心企业来关爱



爱心企业为环卫工人赠送牛奶



爱心企业为环卫工人赠送豆芽

本报讯 疫情当前,环卫工人仍坚守在一线,逆向而行,全力保障城市环境卫生干净整洁。为了表达对环卫工人的殷切关怀和敬佩之意,很多爱心企业都用实际行动向环卫工人表达关爱之情。

2月4日,吕梁东方金芽生物科技有限公司分批次陆续将16000斤“好吃更健康,新鲜更美味”的白而细长豆芽赠送给离石环卫中心。

在现场,餐厨垃圾清运处负责人康正男说,此次爱心活动,不仅让广大环卫工人实实在在体会到社会的关爱和温暖,增强了环卫工人的责任感和荣誉感,也进一步呼吁更多爱心人士关注和重视环卫工作,尊重和体谅环卫工人,珍惜他们的劳动成果。

“豆芽嫩嫩的,吃起来清脆可口,俺就喜欢吃豆芽,平时家中就经常吃豆芽炒碗团、豆芽炒粉条、酸辣豆芽,这下俺可以吃个够了。”环卫工人胡娟兰手提一袋豆芽,笑呵呵地说道。

2月3日,吕梁市康渊商贸有限公司为一线环卫工人送来2500多箱、价值10万

多的蒙牛牛奶,感谢环卫工人所付出的辛勤劳动,以实际行动传播正能量,引导社会尊重环卫工作、关爱环卫工人。

活动现场涌动着浓浓暖意,火红的条幅上,“勇战疫情,中国要强,蒙牛致敬环卫职工”的标语温暖着现场所有环卫职工的心。公司总经理邢锦其表示,一个城市的美化离不开环卫工人的辛勤付出,他们是基层一线最值得尊敬的劳动者,也是最辛苦的劳动者。他们起早贪黑、风雨无阻、默默无闻地工作在城区的各大街小巷,为我们城市的环境卫生保驾护航。面对严峻的疫情,我们要关爱这个群体,给他们送去一份小小爱心,表达我们的一份敬意,希望他们能够增强免疫、健健康康。

“非常感谢这些爱心人士对我们的关怀和关爱,危难时刻,他们没有忘记我们,心中还牵挂着我们这些环卫工人,让我们从内心感受到他们的关心和支持,以后干活也更有劲了,一定会尽职尽责地做好本职工作。”环卫工人冯乃兰手捧牛奶,脸上洋溢着幸福的笑容激动地说。

(李海兰 赵红艳)

汾阳九都村镇银行 组织全行人员捐款 捐物用于疫情防控



活动现场

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 史静洁)近日,汾阳市九都村镇银行组织全行人员捐款捐物用于疫情防控,共募捐到现金以及口罩共计47万元。

一方有难,八方支援。1月31日,汾阳市九都村镇银行党支部召开支部党员扩大会议暨抗击疫情募捐启动仪式,号召全体党员、干部群众向疫情防控一线捐款捐物。“当前,我国正面临着重大疫情,我们应该携起手来共克时艰,争取打赢这场疫情防控阻击战!”汾阳市九都村镇银行行长郭建经表示,抗击疫情,不分你我,汾阳市九都村镇银行应该出一份力。

在募捐现场,该行员工积极响应号召,踊跃参加,干部职工共计捐款35.06万元。同时,该行还向汾阳市疫情防控成员单位捐赠医用口罩5000只(价值约12万元)。目前,募捐的款项已捐赠给汾阳市民政部门。

离石区信义镇党委、政府班子成员
慰问归化村防控人员

离石区信义镇:疫情防控措施严 关怀慰问送真情

本报讯(记者 白丹 通讯员 祝李娜)2月4日,离石区信义镇党委、政府班子成员一行慰问了全镇27个基层党支部检查站,把温暖送到了基层一线。

疫情形势严峻,为响应习总书记“疫情就是命令,防控就是责任”的号召,信义镇镇政府抽调271名干部,在高速路口、各自然村等55个出入口组建了多个疫情防控检查站。党员带头轮流值班,虽然他们已经连续加班工作了近十天,但仍始终无怨无悔坚定守护着信义人民的健康安全。信义镇党委、政府班子成员一行奋战在基层一线的防控人员送去防控物资和生活保障品,保障一线防控人员不受冻、不挨饿,为打好疫情防控阻击战奠定坚实基础。

在信义镇检查站,慰问人员向值班的党员干部详细了解检查站防控工作进展情况,对防疫一线的同志们表示亲切的慰问和衷心的感谢。面对镇里送来的口罩、消毒液、消毒喷壶等防控物资和烤馍、方便面、手工挂面、蔬菜等生活必需品,归化村村委主任李振茂非常感谢镇党委、政府的关怀与关爱,并表示严防死守,扎实打好防控阻击战,切实以党员使命担当,全力以赴打赢防疫歼灭战,让党旗在防控一线迎风飘扬。



离石区民营医疗机构积极助力疫情防控

本报讯 连日来,新型冠状病毒肺炎疫情影响着离石人民的心,在抗击疫情的重要时刻,2月1日,离石区卫健局向全区民营医疗机构发出倡议,号召民营医疗机构同仁伸出援助之手,助力防控工作。

倡议发出1天时间内,吕梁天使齿科门诊、李彦军诊所、王志刚中医诊所、聚仁堂大药房等40家民营医疗机构就纷纷捐赠医用口罩、一次性外科手套等物资近3000余件套。同时,122名医务人员志愿者组成突击队,经岗前业务培

训,奔赴高速公路检查站、火车站、省道、区道等检查站点,配合站点执勤人员对进出离石区的车辆及人员开展信息登记、健康检测等工作。部分医务人员还深入社区、公共场所开展防控知识宣传及环境消毒整治工作。(苏胜)